
Gabarito Homework I

1) O permanganato e um agente

oxidante forte
,
sendo capaz

da oxi dar

Sit para Sn (olber os Ei) .

Deste

maneira ,
excesso not recyide da Sn

ein solugo levaria a
um erro positivo .

O excesso no reagido de Sn
t

pode

ser quantitativemente oxidado a
Sn pela

acco de HgClz ,
segunde a seguinte

E
--

reacac .

I

2AgClz +S HgCleiss + Sn +2Cl-

2) O reagente HePOy serve para complexer

com Jerro III , facilitanda
a visualizaci do

ponto final . Ele tambem
reduz o

potencial de reduce
do MnOn , mantende

I

O meio levemente" acidificado .
A adicio de

Mnt serve o mesmo proposito ,
diminoir o

potencial de reducin do MnOn
-



como a reaco de reduco do MnOn
I

envolve protons , como na seguinte reacco :I

MnOn + 8H + Se=Mn + 4 H20

A diminuice da concentraccio
de Ht

,

em relaco a condices padres ,
desloce

a reacco para o
sentido reverso

,

diminuindo o potencial . A adico
de Mit

tem mesmo eteito, pois
desloca o

equilibrio para o mesmo
sentido .

A diminuico do potencial
da

reduce ext passiveis erras
davide a

oxidan da interferentes , como
o Ge

.

3) O ponto dinol pode ser detectada

pelo aparecimento da uia car
roxa clora

nu solugar , resultante
do excesso de MnOn

em solucio apos o poste
da equivalencia .



4) Numero do mols do MnOY gastos :

0,
0250mcl-1L

X
- 0
,
0420}

= 1
,
05x103mals de MnOn

Sabendo que a reaco de Jerro com

permanganate :

MnOY + 5 fet + SHtMn+ 5Fet+ 4He0

toram titulades 5
,

25x10 mals de fety
↓ mer fez03-159 , 69 S x = 0, 41991/
5183 - x
2

sendo a amostra inicial
de 8,524g :

4 = 8,8 on
80%I


